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Képzéseinket a szeptember és december közötti időszakban tartjuk.*
Egyes képzések párhuzamosan zajlanak. Lehetőséged van több képzésre is
jelentkezni, amennyiben nem azonos időpontban kerülnek megrendezésre.
(Több képzés elvégzése esetén a második árából 50% kedvezményt
biztosítunk.)

Alapismereti képzéseink segíthetnek abban, hogy az érdeklődésednek leginkább
megfelelő szakot válaszd, ráadásul akár 100 intézményi pontot is szerezhetsz a
felsőfokú felvételi eljárás során a Károlira való jelentkezés esetén.

Az alapismereti képzésekre két kategóriában lehet jelentkezni, kérjük, hogy a megfelelő
kategóriában töltsd ki a felületet. Amennyiben nem megfelelő kategóriában történik a
jelentkezés, a regisztrációt automatikusan töröljük.

A férőhelyek korlátozottak, a jelentkezés sorrendjében tölthetők be. Jelentkezni a
Junior Akadémia honlapján keresztül lehetséges. Amennyiben egy képzés betelik,
van mód várólistára jelentkezni a megadott linken.

Hogyan épülnek fel a képzések?

*pontos órarendi információkat lásd a honlapon.

Mik azok az alapismereti képzések?

A Károli Junior Akadémia olyan képzéseket kínál, ahol a résztvevők
megismerhetik az egyetemi életet, betekinthetnek egyes szakmákba, és
hasznos alapismereteket szerezhetnek az egyetemi szakokhoz 
kapcsolódóan. 

1. képzési nap: az adott kar általános bemutatása, az egyetemi képzés felépítésének

ismertetése, az egyetemi képzéshez kapcsolódó tantárgyak rövid bemutatása,

elméleti és gyakorlati alapismeretek

2. képzési nap: elméleti és gyakorlati alapismeretek

3. képzési nap: elméleti és gyakorlati alapismeretek

4. képzési nap: Károli Egyetemi Nyílt Nap;

Vizsga: képzés tananyagának számonkérése;

Tanúsítványátadó ünnepség: a képzés elvégzését igazoló dokumentum

(Tanúsítvány) átadása ünnepélyes keretek között az Egyetem vezetőségének

képviselői által. 



Mit nyújt a tanúsítvány?

Az intézményi pontok a vizsga eredményétől függően az alábbi
sávozásban kerülnek meghatározásra:

Amennyiben a vizsgázó a vizsgát az első alkalommal nem tudja
eredményesen teljesíteni, pótvizsga letételére egy további alkalommal
van lehetősége. 

70-79% - 80 intézményi pont

80-89% - 90 intézményi pont

90-100% - 100 intézményi pont

Egy egyetemi szabadon választható tárgy kiváltása 

80–100 intézményi pont a Károlira való felvételi során 

Képzési díj visszafizetése, a Károlira való felvétel esetén*

Személyes részvétel a képzési napokon (1 hiányzás megengedett).

A választott képzéshez tartozó, a képzés tananyagából álló vizsga eredményes

teljesítése. 

Részvételi díj megfizetése: 50 000 Ft/fő, református oktatási intézmények 

diákjainak (aktív tanulói jogviszonnyal): 30 000 Ft/fő

A vizsga teljesítéséhez minimum 70%-os, vagy azt meghaladó vizsgaeredmény

szükséges.

Kérjük vedd figyelembe, hogy az előre megadott vizsgaidőpontokon kívül nem áll
módunkban új vizsgaidőpontot biztosítani. Aki nem tud eljönni az első
vizsgaidőpontra, már csak a pótvizsga időpontban vizsgázhat.

A vizsga írásbeli feladatlapból áll, amely elméleti és gyakorlati jellegű feladatokat is 
tartalmazhat. A feladatlap kitöltésére rendelkezésre álló idő: maximum 1 óra.

A képzés teljesítésének feltételei

*A képzési díj visszafizetése abban az esetben teljesül, ha a felvételi rendszerben a tanúsítvány
feltöltésre kerül. 

Az alapismereti tanúsítványok bármely szakon érvényesíthetőek a Károlin.
(Függetlenül az alapismereti képzés típusától.)



Vajon mivel foglalkozik egy jogász a való életben? Mire jó a jogi diploma és milyen
területeken lehet a megszerzését követően elhelyezkedni? 

Miért van szükségünk a jogra? Melyek a jog legfontosabb területei, ágai és hogyan

kerülhetünk azokkal kapcsolatba a mindennapokban? Egy magyar tárgyalás épp olyan,

mint a filmekben? 

Ha foglalkoztatnak a fenti kérdések, szeretettel várunk jogi alapismereti képzésünkre,

amelynek során: 

hasznos információkat hallhatsz a károli jogász képzésről és a diploma utáni

elhelyezkedés lehetőségeiről; 

megismerkedhetsz jogrendszerünk főbb jellemzőivel, valamint azokkal a

jogterületekkel (alkotmányjog, magánjog, büntetőjog, európai uniós jog, nemzetközi

jog), amelyek mindannyiunk számára alapvető jelentőségű életviszonyokat

szabályoznak; 

károlis oktatók, diákok és meghívott előadók szereplésével többféle bírósági
tárgyalás (magánjogi, büntetőjogi) szimulációján vehetsz részt, amelyek

megtekintése után beszélgetünk arról, hogy szerinted melyik félnek van igaza,

bűnösnek találod-e a vádlottat és milyen büntetést szabnál ki a bíró helyében. 

A jogi alapismeretek képzés során olyan használható, gyakorlatias ismeretekre tehetsz
szert, amelyek segíthetnek eldönteni, hogy a jogász képzésre jelentkezel-e.

Jogi alapismeretek



Szívesen írnál Te is verset vagy novellát? Szeretnél többet tudni Babits Mihály

irodalomtörténeti jelentőségéről? Érdekel hogyan jelenik meg Babits a kortárs magyar

költészetben? Akarsz érdekességeket hallani a 16. századi Angliáról vagy a magyar

történelem 19. századi eseményeiről? Kíváncsi vagy, miért vált VIII. Henrik a korszak

emblematikus figurájává? Van kedved többet tudni a magyar emelt szintű érettségiről?  

Itt kortárs íróval beszélgethetsz, betekintést nyerhetsz emelt szintű érettségi

típusfeladatokba. Beleolvashatsz Babits Mihály leveleibe, értesülhetsz arról, kik voltak

Babits legkedvesebb szerzői, barátai. Megismerkedhetsz a magyar személy- és

helynevek kialakulásával. Megtudhatod, hogyan működött a Tudor propaganda egy

állam életében. A megszokottól eltérő módon hallhatsz előadásokat a reformkori

átalakulásról, az 1850-es évekről, az ún. Janus-arcú korszakról és a dualizmusról. S

megtanulhatod a vers- vagy novellaírás fortélyait! 

Bölcsészet-és társadalomtudományi
alapismeretek



„Ahány nyelvet beszélsz, annyi életet élsz.” 
 

Az angol, német, holland, japán, kínai és koreai nyelvű kultúrákat felölelő idegennyelvi

alapismereti képzésünk nemcsak a nyelvi és kulturális sokszínűségben rejlő

lehetőségeket tárja fel előttetek, hanem azt is szeretné megmutatni, hogy a

bölcsészettudományi terület idegen nyelvi szakjain a benneteket körülvevő világ szinte

bármely szegletébe bepillanthattok, legyen az irodalom, nyelv, festészet, zene,
történelem, pszichológia, szociológia, vagy akár digitális ismeretek. És ami a

leglelkesítőbb: mindezt hallgatóként majd idegen nyelven teszitek! 

Az előadások magyar nyelven folynak, ugyanis most az a célunk, hogy a később

választott vagy már ismert nyelvektől függetlenül bővíthessétek általános kulturális
ismereteiket az említett hat nyelv vonatkozásában.
  

Az előadássorozat három tematikus blokk köré épül: 

irodalom- és kultúratudományi előadások 

nyelvészeti, nyelvtörténeti, nyelvi ismereteket közvetítő előadások 

országismereti és művészettörténeti előadások 

A felkínált témákkal azt szeretnénk érzékeltetni, hogy milyen széles körű műveltségi

ismereteket szerezhet egy idegen nyelven tovább tanuló diák, azaz, azt, hogy a

tanulmányai messze túlmutatnak egy kiválasztott idegen nyelv tanulásán. Nyitott, széles

körűen művelt, kreatív, az eltérő kulturális hátterű emberek és csoportok között

eredményesen közvetíteni tudó fiatalokká válnak. 

Idegennyelvi alapismeretek



A Rekreáció és életmód alapszakos képzés egy éve indult el a Károlin, mely szervesen

illeszkedik a „fiatalos, sportos egyetem” szlogenjébe. 

Életmódunk egészségtérképén a rekreáció központi helyet foglal el, melynek fókuszában

- korunk egyik legnagyobb kihívása - az egészségtudatos életmód, mint gyűjtőfogalom

áll. 

De mi is az a rekreáció: A szabadidő egészségtudatos eltöltése, azon belül pedig a jó

közérzet, a jól érzés, a jóllét, a jó minőségű élet megteremtése. A mindennapi

kihívásokban megfáradt ember aktív kikapcsolódását, pihenését, felfrissülését,

munkaerejének, munkavégző képességének (bővített) újratermelését jelenti. 

A hat féléves képzés okleveles felsőfokú végzettség ad, melynek birtokában hivatás

szerűén lehet szervezni, irányítani, gyakorolni az emberek szabadidejének

egészségtudatos eltöltését, tehát a rekreációs szakmát. 

A képzés eredményességét a következő szempontok garantálják: rekreációs szakma

legelismertebb oktatói, korszerű infrastruktúra, családias légkör, közvetlen hallgató-

oktató kapcsolat, valamint tehetséggondozás és élmény alapú tudás. 

Rekreáció és életmód alapismeretek



A pszichológia képzés népszerűsége töretlen az egyetemi felvételire készülő hallgatók

körében. A Károli Gáspár Református Egyetem Junior Akadémiájának pszichológiai

alapismereti képzésének keretében a résztvevőknek lehetősége nyílik bepillantást nyerni

különböző pszichológiai témakörökbe. 

A képzés elvégzésével a résztvevők megtapasztalhatják, hogy mivel foglalkozik a

pszichológiai képzés az egyetemünkön. Ezek megismerése, még ha nem is nyújt átfogó

képet a pszichológia tudományágáról, nagy mértékű segítséget jelenthet döntést hozni a

diákoknak a jelentkezéssel kapcsolatban. 

Az oktatás során az elméleti anyagok bemutatása mellett kiemelt hangsúlyt kapnak a

gyakorlatorientált feladatok is. 

A hallgatók olyan kérdésekbe tekinthetnek be, mint hogy például hogyan születik meg és

mekkora szerepe van az első benyomásnak, hogy lehet-e az érintés stresszcsillapító

hatású, vagy hogy hogyan működnek az önbeteljesítő jóslatok. 

Pszichológiai alapismeretek



Képzésünk lehetőséget nyújt mind a pedagógia, mind a teológia területén való
elmélyüléshez, megerősítve e két szakterület közös gyökereit, történeti hagyományait. 

Tapasztaltad már egy-egy tanárod, tanítód órája után, milyen nagyszerűen és tartalmasan

telt az idő a tudás megszerzése közben? Érezted, milyen jó hatással van nevelőid

személyisége rád és az osztályodra? Emlékszel az óvónénid szeretetére? Ha szívesen a

nyomukba szegődsz, vár a Károli Pedagógia Kara! 

Itt lépésről lépésre megismerheted a pedagógus hivatás alapjait, hányféleképpen lehet

olvasni és írni tanítani a gyermekeket, kibontakoztatni a tehetségüket, fejleszteni

bontakozó személyiségüket, a kisebbek számára mi módon lehet az óvodai napokat

értékesen megtölteni és felfedeztetni velük a világot, vagy még kisebbekről szívvel-

lélekkel, szakértelemmel gondoskodni.  

Lelkészi vagy vallástanári szolgálat iránt érzel elhívást? Érdekel a teológia tudománya?
Szeretnéd tudni, hogy milyen műfajú iratokból áll össze az Ó- és az Újszövetség? Érdekel,

hogy hogyan kell készülni egy prédikációra? Szívesen elmélyülnél a keresztyén hit

alapjaiban a református hitvallási iratok tanulmányozásán keresztül? Érdeklődsz az

egyház története iránt? 

A teológiai tárgyú előadások során bevezetést nyerhetsz a teológia részterületeinek

néhány kérdésébe. A gyakorlati teológiai előadásokon az egyházi élet és az egyházi

szolgálat fontos kérdéseivel találkozhatsz. A bibliai tárgyú előadásokon

megismerkedhetsz a bibliai műfajokkal, a bibliai kor kultúrájával és a bibliai kánon

felépítésével. 

Pedagógai és teológiai alapismeretek



Nehéz lenne a közgazdaságtan teljességre törekvő áttekintését pár nap alatt átadni.

Inkább arra törekszünk, hogy fontos kérdéseket világítsunk meg az érdeklődők

számára. 

A piac gazdasági közgazdaságtana című előadás arra törekszik, hogy bemutassa

azokat az alapvető kérdéseket, amelyekkel a hétköznapokban találkozunk.

Betekintünk a megszokott életünk rejtett titkaiba: vajon a termékek összetevői,

alkatrészei pl. élelmiszerek esetén a Túró Rudi összetevői, a műszaki cikkek, autók

alkatrészei, miként jutnak el a termékgyártókig és onnan a végső fogyasztókig,

felhasználókig? 

Ha van olyan terület, amely láthatatlanul biztosította a nyugalmunkat, de az elmúlt évek

eseményei új kihívások elé állították, az a logisztika és az ellátási láncok. 

Megmutatjuk az embert, aki mindezek mögött él, a szervezetek, cselekvések lelkét, a

vezetőt és amit ő irányít, az embereket, a vezetést magát. az értékeket, amelyek nélkül

céltalan lenne a jó vezetés. Megismerik a hallgatók, hogy egy vezető nemcsak

szabályok megalkotásával, utasítások kiadásával és azok ellenőrzésével irányíthatja

beosztottjait, hanem értékek kinyilvánításával és azok követésének elősegítésével is. 

Nem lenne teljes a kép, ha nem térnénk ki az eladás művészetére, a marketingre, amely

maga is szembe kell, hogy nézzen a virtuális tér legújabb jelenségeivel. 

Gazdasági alapismeretek



Az egészségügyi és szociális szektor is kiemelt jelentőséggel bír az életünkben.

Bizonyára több kórházas sorozatba belepillantottatok már, például Vészhelyzet, Grace

Klinika stb. 

Ha felmerülnek bennetek olyan kérdések, vajon egy magyar kórház vagy szociális

intézmény is hasonlóan működik-e, mint a filmekben, akkor most választ kaphattok

több gyakorló szakembertől, felsőbb éves hallgatótól, akik előadásokat fognak

tartani ezekről a témákról. 

Az egészségügy területéről a Magyarországi Református Egyház Bethesda

Gyermekkórházának, mely Égéssérült Gyermekeket Ellátó Országos Központ is egyben;

valamint az Uzsoki Utcai Kórház, a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi

Kar oktatókórházának gyakorlati szakemberei lesznek az előadók. Górcső alá kerül

többek között a műtő misztikus világa, a dietetika és a gyermekápolás kérdésköre is. 

A szociális szektor bemutatása során a diákokkal egyeztetünk az előzetes

elképzeléseikről e terület kapcsán. Ezt követi a szféra tapasztalatokon keresztüli

élményközpontú bemutatása: a szakemberek az ezen a területen szerzett

tapasztalataikat mesélik el. Az egészségügyi és szociális alapismeretek kurzus

keretében olyan gyakorlatias információkat kaphatsz, melyek segítségedre lehetnek

döntésedben, hogy ezen képzésterület valamelyik szakára jelentkezel-e majd.

Egészségügyi és 
szociális alapismeretek



Elérhetőségeink

E-mail cím:
karoli.junior.akademia@kre.hu

Telefonszám:
061/808-9180 (140-es mellék)

Várunk szeretettel képzéseinken!
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